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by satelit 

 

Македонски предсједник Борис Трајковски је убијен, јер је високим западним 
дипломатама пријетио да ће објавити комромитујуће информације о њиховој 
умијешаности у корупцију у вријеме конфликта на Косову и избјегличке кризе 
1999. године, тврди македонски интерент портал „МКД“. 

Игнат Панчевски, заступник породица страдалих у авиону са македонским 
предсједником, потврдио је да је Трајковски посједовао документа која би могла да 
наруше ауторитет неких западних дипломата који су 1999. године боравили у 
Македонији у вријеме прилива избјеглица са Косова. 

„Трајковски је био директно укључен у све догађаје 1999. године будући да је био 
замјеник министра иностраних послова. Он је посједовао доказе о корупцији, али 
не знам тачно шта је конкретно тражио од тих свјетских државника“, рекао је 
Панчевски. 

Он тврди да посједује доказе да рушење предсједничког авиона 26. фебруара 
2004. године у БиХ није била несрећа, већ атентат. 

Влада Македоније уврстила је у процедуру извјештај о погибији македонског 
предсједника Бориса Трајковског и његових осам сарадника и чланова посаде. 

„Извјештај ће бити достављен Тужилаштву које ће даље одлучити да ли и које ће 
мјере предузети“, рекао је портпарол македонске Владе Мартин Мартиновски.  

Авион македонске Владе пао је 26. фебруара 2004. године у атару села Ротимље 
код Мостара.  



У авиону су били предсједник Македоније Борис Трајковски, савјетници из његовог 
кабинета Димка Илкова – Бошковић, Ристо Блажевски и Анита Лозановска, Миле 
Крстевски, запослен у македонском МИП-у, Борис Велинов и Аце Велиновски 
задужени за обезбјеђење, као и пилоти Марко Марковски и Бранко Ивановски.  

Комисија за испитивање узрока несреће македонског авиона, коју је 
формирао Савјет министара БиХ, закључила је да је узрок пада авиона била 
„процедурална грешка пилотске екипе у фази слијетања на мостарски 
аеродром, која је довела до тога да авион удари у брдо“.  

Тужилаштво БиХ за авионску несрећу код Мостара никога није оптужило, јер 
је истрага показала да нема елемената за покретање кривичног поступка.  
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